opusdei.org

## 聖施禮華·請為我們 祈求!

在這慶祝聖施禮華於1902年1 月9日誕生的週年,我們以下 列藉他的代禱而獲應允的恩惠 來紀念他。

2010年1月12日

## 成功求職

聖施禮華聆聽了我求職的禱聲。我已 經失業了一年,我有專業的學位,也 寄出了超過五百封履歷,但是都石沉 大海。昨天我带著沉重的心情去面試 (因為我已經試過太多次了),這 次,我當場就被錄用了!他們甚至沒 有再面試其他人了!我想這都是因為 我剛做了聖施禮華的九日敬禮。我實 在萬分感謝他的代禱! S. G.,美國 期待新生兒

我給了我朋友一張聖施禮華的祈禱 卡,告訴她去為她朝思暮想要得到的 孩子,以無比的信念向他祈禱。五個 月渦去了,那張祈禱卡仍在她的皮包 裡。九月時,她從包包裡拿出了祈禱 卡,將它放在客廳內。當她去做每個 月都會做的驗孕時,結果仍是沒有孩 子。兩天後,她再次去驗孕,並告訴 聖施禮華:「如果您這麼喜歡小孩 子,為什麼您不賜給我呢?」然後當 她去杳看結果時,發現她有了!她深 信這都是因為這位一直鼓勵人們不要 害怕牛育孩子們的聖人。她已經花了 兩年,期待著狺個寶寶的到來。 R.M., 西班牙 重新走在一起!

我們有一對已婚的朋友,最近鬧分居 并正在辦理離婚手續。我們向聖施禮 華祈求,希望他們打消離婚的念頭, 他俯聽了我們的祈禱:如今他們又重 新走在一起了。路易斯,意大利 在沒 有作弊情況下我考獲優等成績!

藉著聖施禮華的代禱,我的祈求得到 俯允。我本應將此事早告訴主業會。 2005年9月,我參加一個高級商業課 程考試。在卦考途中,我無意中接觸 到聖施禮華的祈禱單張。我便向他尋 求轉禱。我自己誠心祈求,卻同時發 現很多考牛在考場中作弊,而我只是 將一串念珠放在桌上便進行考試。不 由得你不信,我考到全班最好成績 ——全科"A"!我相信,我會繼續 尋求聖施禮華的代禱, 並將他介紹給 我的家人。聖施禮華,請為我祈求! D.M. 肯雅 他關懷我並指引人生的每 一步

一天我剛探訪完我的女兒,在回家的 路上我孤單、困惑、害怕、自責和身 無分文。這時候我在地上發現一張聖 施禮華的祈禱卡。我拾起來並依它祈 求。我有無數需要向他懇求,包括我 自己,我的牛命,我的丁作,都求他 護佑。真奇怪,從那時開始,我便不 用再挨餓。這段日子雖不斷有事發 生,但我總不忘為一切發生的好事向 他道謝。我深感聖施禮華對我關懷並 指引我每一行動。我本有嚴重的抑鬱 病,但現在已不用服藥。我的母親曾 一度病重,我向他祈求,三天后母親 又完全康復過來!對我來說,這一切 都是奇跡。無論我走到哪裡,我都與 他一起,他已成了我的知己呢! 嘉露 蓮娜,智利 **尋獲戒指** 

我的名字是Concetta,是一位老師。 我的父母親是非常淳樸的人,要能做 任何事都需要付出犧牲和再三節約。 十年前,當我畢業時,他們送給了我 一枚戒指,不過之後,我把它弄丟 了。一位主業會的神父,建議我向聖 施禮華請求代禱好能尋獲它,我也這 麼祈禱了!我得說確實是過了幾個 月,不過他仍俯聽了我的祈禱。雖然這是物質上的恩惠,並不是精神靈修方面的,但是,這確確實實是我所榮獲的恩惠。 Concetta,義大利 我不再抽煙

我今年五十四歲。一直以來我都嘗試 戒煙,但不成功。直到兩年前,我向 聖施禮華祈求,藉他的代禱,我終於 打了一場勝仗!多謝你,聖施禮華! 班諾·拿波沙爾,法國 **順從天主旨意** 

我想要見證經由主業會創辦人聖施禮華轉禱,我對天主的感激之情。我在1984年,在西班牙Malaga的EcosSchool工作時遇到主業會。我只在那裡待一陣子,但是足夠讓我學到聖施禮華所教導的成聖精神。我並經濟之之。三年前,我的女兒生了場病,我經會會員,但是遵循他成聖途經不定的,我的女兒生了場病,我會自動。至年前,我的女兒生了場所,我會,我的首為主題,還有我女兒的真理,還有我女兒的表我們意。我的祈禱結出了果實,因為我們全家獲得了信仰的力量和光照能繼續

走下去。現在,我的女兒已經脫離了癌症病魔,我想要公開地感謝天主,還有聖施禮華為我們的代禱。醫治痊癒確實是項恩惠,但是更大的恩惠是我們獲得希望的力量,能繼續活出和接受天主的旨意。 J.M.C.,西班牙 **禱**文

天主啊,通過童貞聖母瑪利亞的中介,

你賜予司鐸聖施禮華無數的聖寵,

選他為忠信的工具創立了主業會,

一條在日常工作

及履行基督徒普通職務中追求聖德的 道路。

望主也同樣使我能將一生的每一時刻

及每一情況轉化為愛你的機會,

並以喜悅及樸實的心,為教會、教宗 及 所有人類服務,以信德及愛德的光,

照亮世界的道路。

藉著聖施禮華的代禱,

求主賜予我懇求的恩惠

(說明請願)。

阿孟。

天主經,聖母經,聖三光榮經各一 遍。

pdf | document generated automatically from <a href="https://opusdei.org/zht/article/sheng-shi-li-hua-qing-wei-wo-men-qi-qiu/">https://opusdei.org/zht/article/sheng-shi-li-hua-qing-wei-wo-men-qi-qiu/</a> (2025年11月22日)